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Thăm dò về môi trường là gì?   

Môi trường của trường học là đặc tính và tính chất đời sống sinh hoạt của trường học, chẳng hạn như 

trường học có sự tiếp đón và có sự an toàn hay không và phụ huynh, học sinh và nhân viên có cảm 

thấy là thành viên của trường học.  Bản thăm dò môi trường của trường học là một công cụ để thu 

thập tin tức của rất nhiều cá nhân trong một khoảng thời gian ngắn.    

 
Tại sao tôi phải tham dự vào sự Thăm Dò Thành Công Trường Học?    

Bản Thăm Dò Thành Công Trường Học là một cơ hội cho PPS được nghe tiếng nói của tất cả phụ huynh.  

Bản Thăm Dò Trường Học là một cơ hội để cùng một lúc có được tiếng nói của hàng ngàn gia đình và 

đồng thời cung cấp những kết quả để chia sẻ với cộng đồng và nhân viên trường học.  

 
Ai tham dự vào việc thăm dò này?   

Phụ Huynh/Người Giám Hộ, Học sinh lớp 5, lớp 7, và lớp 10 và tất cả Nhân Viên tại Trường Học.   
 
Tại sao lớp 5, lớp 7 và lớp 10?     

Chúng tôi muốn được biết kinh nghiệm của các học sinh ở các lớp Mẫu Giáo-lớp 5 và Mẫu Giáo-lớp 

8, trung học đệ nhất cấp và trung học đệ nhị cấp.  Các lớp 5, 7 và 10  được chọn để bảo đảm cho 

chúng tôi nghe được từ các học sinh ở lứa tuổi nhỏ, trung, và lớn hơn.   
 

Tôi điền bản thăm dò như thế nào và tôi lấy bản thăm dò ở đâu?   
 

 Dành cho Phụ Huynh/Người Giám Hộ: trên trực tuyến tại www.oregonskitchentable.org; bằng 

văn bản được lấy tại trước cữa văn phòng của trường học; và bằng mẫu PDF ở 

http://www.pps.k12.or.us/ (xin lưu ý là để
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Bản thăm dò này bất nguồn từ đâu?    

Bản Thăm Dò của PPS về Trường Học Thành Công là sản phẩm của sự nghiên cứu, nhân viên và các 

nhóm cộng đồng đã phỏng theo Bản Thăm Dò California Healthy Kids Surveys để có được sự phản ảnh 

tốt nhất về dân số và nhu cầu trong sở học chánh.   

 
Tôi là phụ huynh hoặc người giám hộ.  Tôi trả lờ



tiện để quí vị có thể có những cuộc thăm dò của PPS trong tương lai và để 
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